
 

Na 4. Zelenih dnevih društva TOPEF bomo gostili 

 

 
WoodWay (31.5.2016 od 16.00 do 17.30 v P-109) 

»Kako trajnost v praksi vpeljati v poslovanje na primeru blagovne znamke«. 

 

Z nami bo ga. Pia Luznar, predstavnica blagovne znamke WoodWay. Delavnica se bo 

začela s kratko predstavitvijo podjetja, vizije blagovne znamke Woodway in opisom uvajanja 

trajnostnih konceptov pri njih. Nadaljevali bomo s praktičnim izzivom na temo »Zelena trgovina 

kot doživetje«, ki ga je za udeležene študente pripravilo podjetje. Najboljša ideja bo nagrajena s 

strani podjetja. 

 

WoodWay izdelki, modni dodatki, so izdelani iz naravnih materialov, predvsem lesa. Podjetje 

kot celota stremi k trajnostemu poslovanju – tako dolgoročno, kot kratkoročno. V luči tega je 

pred kratkim na Bledu odprlo novo, prvo zeleno poslovalnico v Evropi. Zase pravijo, da je 

WoodWay nov način razmišljanja, ter da je čarobnost njihovih modnih dodatkov prepletanje 

dizajna s projektom, ki skrbi, spoštuje in ceni naravo. 

 

 

Mestna občina Ljubljana (31.5.2015 od 15.00 do 15.45 v P-109) 

»Ozadje projekta Ljubljana, Zelena prestolnica Evrope 2016« 

 
Z nami bo ga. Mag. Simona Berden, višja svetovalka, Mestna uprava Ljubljana.  

Predavanje se bo začelo s predstavitvijo projekta Ljubljana, Zelena prestolnica Evrope 2016 

(kako trajnostni razvoj vpeljati v življenje mesta). Izvedeli bomo vse o ozadju projekta – kdo ga 

vodi, od kod ideja, kako vpliva na življenje v mestu, kakšne bodo posledice za prihodnost 

turizma Ljubjane in še veliko več. Drugi del predavanja bo namenjem pogovoru z udeleženci, ki 

bodo imeli priložnost iz prve roke izvedeti vse o tem pomembnem projektu za slovensko 

prestolnico.  

 

Zelena prestolnica Evrope je pobuda Evropske komisije. Naziv vsako leto prejme 

mesto z visokimi okoljskimi standardi in z zavezo k ambicioznim ciljem za nadaljnje 

okoljske izboljšave in trajnostni razvoj. Cilj te pobude je izreči priznanje in nagraditi 

lokalna prizadevanja za izboljšanje okolja, gospodarstva in kakovosti življenja v mestih. 

Na splošno je žirija sklenila, da bo Ljubljana vzor, ki bo navdihnil tudi druga mesta, in ki 

bo še naprej širilo koncept zelene prestolnice Evrope. Naslov je mesto prejelo 24. junija 

2014 v Kopenhagnu. 

 

 

 

 



 

Vepa d.o.o. (1.6.2016 od 17.00 do 18.30 v P-008) 
»Projekt Park vetrnih elektrarn Senožeška brda« 

 
 

Z nami bo g. Aleš Musič, direktor podjetja Vepa d.o.o.. Spregovorili bomo o: 

- projektu Park vetrnih elektrarn Senožeška brda, ki predvideva gradnjo do 40 
vetrnih elektrarn v Sloveniji,  

- prednostih vetrne energije,  
- uporabi moči vetra po svetu in Sloveniji,  
- prihodnosti vetrne energije  
- in drugih vprašanjih, ki nam postavljajo pri možnostih izkoriščanja vetrne 

energije.  
 

Na delavnici bodo študentje poskušali odgovoriti tudi na izziv: Bi lahko v Sloveniji uspel 
model zadružne gradnje in upravljanja zelenih energetskih projektov? Kje so prednosti 
modela in njegove omejitve? 
 

Vetrne elektrarne so del t.i. zelene energije oziroma okolju prijazne energije, saj 
izkoriščajo naravno energijo vetra, pri tem pa se ne sproščajo okolju nevarne snovi. 
Vsak poseg v okolje pa ima tako dobre kot slabe strani – o teh se bomo pogovarjali tudi 
na delavnici.  
 
 
 


